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PoepPaleis in Overvecht geopend 

Maandag 15 mei was een stralende, zonnige dag! Om half een heeft wethouder Victor Everhardt het POP-UP PoepPaleis in Utrecht Overvecht op feestelijke wijze geopend. Meer en makkelijker over poep praten juicht hij van harte toe. “Een dag niet gepoept is een dag niet geleefd” is het motto van zijn gezin. Daarmee wil hij maar zeggen dat poepen een belangrijk onderwerp is. En dat je er gewoon over moet praten. Samen met twee kinderen van de Cleophasschool in Overvecht onthulde de wethouder de levensgrote PoepPoster. Een mooi moment om het even met de kinderen over poep te hebben. Hij vroeg de leerlingen wat zij een minder geschikt moment vinden om over poep te praten. "Tijdens het eten!" , daar waren de twee leerlingen het wel over eens.
Nadat Jeroen Schipper over de gouden drol van de koningin van Camelot had gezongen, was het tijd voor de opening van de deuren van het PoepPaleis. Onder leiding van de twee lakeien toog de hele stoet kinderen, met de wethouder, naar de zware deuren van het POP-UP PoepPaleis. Onder luid trompetgeschal en confetti opende de deuren en konden de kinderen naar binnen. Leren over je spijsvertering en poep op een vrolijke en cretieve manier, wie wil dat nou niet? Het Poep-Up Poeppaleis staat t/m zaterdag 20 mei in Utrecht Overvecht, bij winkelcentrum Overvecht, tegenover AH XL. En is van 09.00- 7.00 uur open voor schoolklassen en publiek, zaterdag van 10.00- 17.00 uur. 

Praten over poep
Het is nodig om meer over poep te praten, want poep zegt iets over je gezondheid. En poepen gaat zeker niet altijd goed. Zeker 100.000 kinderen met poepproblemen zijn jaarlijks onder behandeling van een arts en Nederland heeft 2 miljoen buikpatiënten. (bron: MLDS)
Tessie Vilé en Nieske Castelein zijn de initiatiefnemers van het PoepPaleis. Met jarenlange ervaring in marketing en communicatie willen zij een bijdrage leveren om kinderen makkelijker over poep te laten praten. Tessie: “Poep is een belangrijk onderwerp maar er heerst een taboe op. Wij merken dat kinderen, maar ook veel volwassenen, vaak geen idee hebben wat normaal is als het om poep gaat. Terwijl het veel zegt over je gezondheid. Daarom zetten wij onze expertise in om deze grote boodschap te vertellen.”
Nieske: “Het is eigenlijk heel gek dat iets dat zo alledaags is, met zo veel gêne omgeven is. Daarmee mis je ook de mogelijkheid om op tijd aan de bel te trekken en problemen in een vroeg stadium te voorkomen. Mijn kind had vroeger langdurig poepproblemen, maar daar praatte ik niet echt over en ik kon er weinig informatie over vinden. Ik weet nu dat erover praten helpt om eerder de juiste oplossing te vinden.” 

Een NEMO voor de spijsvertering in Utrecht
In 2016 startten Nieske uit Utrecht en Tessie uit De Bilt het PoepPaleis en organiseerden opvallend veel Utrechtse partijen om dit onderwerp bij elkaar. Dat is niet toevallig. Nieske:“In Utrecht is veel kennis en ervaring op het gebied van wetenschap, gezondheid, onderwijs, innovatie en creativiteit waarmee wij graag samenwerken.” Tessie vult aan: “Wij willen werken met partners die de ambitie delen om over een paar jaar een groot PoepPaleis in Utrecht neer te zetten. Een soort NEMO voor de spijsvertering waar kinderen met hun ouders en school naartoe gaan. Het reizende POP-UP PoepPaleis is de eerste fase van deze ambitie.”


Creatieve makers
Het POP-UP PoepPaleis is ontworpen door de internationaal bekende vormgevers van het Utrechtse Atelier Remy & Veenhuizen. Tejo en René willen laten zien dat je lijf als een soort transportsysteem aan het werk is als je eet. Vervoeren, vervormen, eruit halen, toevoegen, kneden, malen, hakken, breken. De interactieve Grote Verteermuur in het POP-UP PoepPaleis laat zien dat er wat anders uitkomt dan je erin stopt. 

Open voor scholen
Het POP-UP PoepPaleis staat tot en met 20 mei bij winkelcentrum Overvecht, ter hoogte van de AH. Kinderen van Utrechtse scholen zijn uitgenodigd om het POP-UP PoepPaleis klassikaal te bezoeken. 
Daarnaast is het PoepPaleis geopend voor het publiek.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Locatie:		Roelantdreef 232 in Utrecht, winkelcentrum Overvecht, ter hoogte van de AH
Open voor schoolbezoek: maandag t/m vrijdag 15 t/m 19 mei 
Open voor publiek: na schoolbezoek tot 17.00 uur, zaterdag 20 mei 10.00 – 17.00 uur

NOOT voor de redactie, niet voor publicatie.
Het PoepPaleis is op 11 februari 2016 opgericht door Nieske Castelein en Tessie Vilé. Zij verbinden  partijen op dit maatschappelijk relevante thema: poep, en bereiken daarmee een breed publiek. Het PoepPaleis maakt praten over poep makkelijker en leuker, zodat problemen eerder opgespoord en verholpen kunnen worden. 
Dat doet ze per 2017 samen met partners Maag Lever Darm Stichting, RIVM, ZonMw, EBU en U CREATE. Het POP-UP PoepPaleis wordt mede mogelijk gemaakt door gemeenten Amersfoort en Utrecht. Zo wordt kennis, communicatie en creativiteit ingezet voor een betere gezondheid.
De partners ondersteunen het PoepPaleis vanwege de vrolijke, creatieve en laagdrempelige manier waarop het PoepPaleis een lastig onderwerp met kinderen bespreekbaar maakt. Dit past heel goed bij Healthy Urban Living, een van de speerpunten van Utrecht. Aandacht voor de spijsvertering en het eigen lichaam op jonge leeftijd werkt een gezonde leefstijl in de hand. Met de kinderen worden ook de volwassenen om hen heen bereikt. 
Het POP-UP PoepPaleis opende voor het eerst in Amersfoort, op Nationale PoepDag op 12 april jl. En stond daar tot 21 april. Ruim 600 schoolkinderen van 10 verschillende scholen bezochten het POP-UP PoepPaleis.

Voor meer informatie en interviews
Tessie Vilé, tessie@poeppaleis.nl 0612.466225
Nieske Castelein, nieske@poeppaleis.nl 0610.256873
www.poeppaleis.nl
Foto’s (ovv fotograaf) flickr/ Filmpjes YouTube
Persbericht online 
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Het POP-UP PoepPaleis wordt mede mogelijk gemaakt door:
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